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Tisztelt Bizottság! 
 

A TOP-6.9.1-16-SE1-2017-00001 projekt keretében a TOP-6.7.1-16-SE1-2017-00001 

azonosító számú projekthez kapcsolódva úgynevezett „soft” tevékenységek valósulnak meg 

(képzések, közösségfejlesztés, szociális munka stb.). 

A projekt megvalósítását konzorciumban kezdte meg a Lakható Szekszárdért Közhasznú 

Egyesület (konzorciumvezető) illetve Szekszárd MJV Önkormányzata (konzorciumi tag). 

Jelenleg konzorciumvezető-váltás van folyamatban (az új konzorciumvezető a Szent Erzsébet 

Caritas Alapítvány lesz). A konzorciumvezető-váltás több hónapig egy technikai-informatikai 

hiba miatt nem tudott megvalósulni, 2021. 10. 14-én benyújtásra került a pályázatkezelő-

felületen a támogatási szerződés konzorciumvezető-váltás és egyéb (így például a 

költségvetés módosítás) módosítás. 2021. 10. 20-án hiánypótlási felszólítás érkezett a 

Közreműködő Szervezettől, melyben számos egyéb észrevétel mellett szerepelt az alábbi 

észrevétel is: "Költségek: 1. Kérjük a Lakható Szekszárdért Közhasznú Egyesület 

nyilatkozatának felülvizsgálatát a fel nem használt előleg összegével kapcsolatban. Az általuk 

kimutatott és 2021.06.30-án visszafizetett 15.381.103.- Ft-on felül fennmaradó 

visszakövetelés összege további 302.623.- Ft. Kérjük ennek visszafizetését is" 

A hiánypótlás idézett észrevétele kapcsán 2021. 10. 29-án Réger Balázs a Lakható 

Szekszárdért Egyesület elnöke szóban úgy nyilatkozott, hogy a Lakható Szekszárdért 

Közhasznú Egyesület nem tudja visszafizetni a Kincstár által kért 302.623 Ft összeget, mert az 

egyesületnek megszűnt a bankszámlaszáma és az egyesületnek nincs sem bevétele, sem 

vagyona. Réger Balázs szóban azt mondta, hogy a Magyar Államkincstár által követelt összeg 

egy olyan költségtétel összege, melyet a Lakható Szekszárdért Közhasznú Egyesület a 

pályázata keretében fizetett ki, a Közreműködő Szervezet azonban nem fogadta el. 

A Közreműködő Szervezet által megküldött hiánypótlás határideje 2021. 11. 02. volt, mely 

határidőre benyújtásra került, a fentebb idézett észrevételre azonban nem tudtunk 

reflektálni, újabb hiánypótlási határidővel (2021.11.11.) kérik az előleg visszafizetését, emiatt 

döntést szükséges hozni arról az előleg visszafizetésével kapcsolatban. 

Alább idézzük a releváns jogszabályokat a konzorciumi megállapodás illetve a konzorciumi 

tagok egyetemleges felelőssége kapcsán. 

272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 3.§ (1) bek. 19. konzorcium: több kedvezményezett 

támogatásával megvalósuló projektek esetében a részes felek (tagok) polgári jogi 

szerződésben szabályozott munkamegosztásán alapuló együttműködése a projekt közös 

megvalósítása, valamint ennek érdekében közös gazdasági érdekeik előmozdítása és erre 

irányuló tevékenységük összehangolása céljából.) 

„59. § (1) Ha a felhívás nem zárja ki, támogatási kérelmet a projekt megvalósítására 

létrehozott konzorcium is benyújthat. 



(2) A konzorcium létrehozására irányuló, a felhívás részeként közzétett szerződés-

tervezetben foglalt rendelkezéseket is tartalmazó konzorciumi szerződéssel a támogatási 

kérelem benyújtására jogosult támogatást igénylők arra vállalnak kötelezettséget, hogy a 

projektet a támogatási kérelemben meghatározott módon közösen megvalósítják. 

(3) A konzorcium tagja csak az lehet, aki a felhívásban meghatározott követelményeknek 

megfelel és támogatásban részesülhet. 

(4) A konzorciumot az irányító hatósággal szemben a konzorciumi tagok által a konzorciumi 

szerződésben kijelölt tag képviselheti. 

(5) A konzorciumi tagoknak a támogatási szerződés megszegéséért való felelősségét a 

konzorciumi megállapodás rendezi.” 

A Lakható Szekszárdért Egyesület illetve Szekszárd MJV Önkormányzata által 2018. 03. 20-án 

megkötött konzorciumi megállapodás 3.9 pontjában szerepel az alábbi szövegrész: „A 

konzorcium valamely tagja által a Konzorcium nevében kötött szerződésért a tagok 

felelőssége egyetemleges, kivéve, ha ettől eltérően rendelkeznek.” 

A konzorciumi megállapodásban nincs eltérő rendelkezés. 

Tisztelettel kérem a bizottságot az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat 
támogatására.  
 
Szekszárd, 2021. november 03. 
 

 
dr. Gondos Kitti Katalin 

igazgatóságvezető 



Határozati javaslat 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 

Bizottsága .../2021. (….) határozata 
a TOP-6.9.1-16-SE1-2017-00001 azonosítószámú „Élhetőbb városrész kialakítása közösségi 
összefogással Szekszárdon” elnevezésű pályázat vonatkozásában a Magyar Államkincstár 

által követelt előleg visszafizetéséről 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati 
rendelet 1. melléklet Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság alcím 1.21 pontjában 
meghatározott hatáskörében eljárva: 

 
1.  dönt a TOP-6.9.1-16-SE1-2017-00001 azonosítószámú „Élhetőbb városrész 

kialakítása közösségi összefogással Szekszárdon” elnevezésű pályázat 
vonatkozásában, a 2021. évi költségvetési rendelet „Felhalmozási célú pályázati 
tartalék keret” terhére történő 302.623.- Ft visszautalásáról a Magyar Államkincstár 
felé. 
 
Határidő: döntéshozatal napja 
Felelős: Bomba Gábor elnök 
 
 

2. felkéri a Polgármesteri Hivatalt, az 1. pont tekintetében tegye meg a szükséges 
intézkedéseket. 
Határidő: a döntést követő 5 munkanapon belül 
Felelős: dr. Gondos Kitti Katalin igazgatóságvezető 
  Tamási Anna igazgatóságvezető 

   
















































